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 ىستح . ةرشابم ةيبنجالا دالبلا عم ةينيطسلفلا ةراجتلا ةكرح ريسيتب حمسي

 اهتسايس ليدبتب نيطسلف ةموكح عانقا اريخا ةيدوهيلا ةلاكولا تلواح دقو
 رييدصتلا يف قحلا نيطسلف يطعت ثيحب نادلبلا فلتخم يطغت يتلا ةيراجتلا
 لالخ ‏ ةجاحلا تدكأتو ‏٠ كرتشم عنام يا نود نادلبلا كلت ىلا دودحملا ريغ
 بادتنالا كص نم ‏)١18( ةداملا ريسفت ةداعا ىلا ‏ ندنلو سدقلا يف ترج تاشقانم
 نمو ‏٠ ةينيطسلفلا ةيدوهيلا « ةيويحلا حلاصملا » عم قفتت ىتح نيطسلف ىلع
 نم فيفختلا ىلا ةيناطيربلا ةموكحلا عفد ةيدوهيلا ةلاكولا تلواح . ىرخا ةهج
 ىلع تضرف اهنا نيطسلف يف ةيدوهيلا ةعانصلا بابرا ىعدا يتلا دويقلا ةدح
 تاجتنملا كلت لاخدا فدهب نادلبلا فلتخم عم ثحابتلا لالخ نم مهتاجتنم ريدصت
 تالواحم ترجف ‏ ةيناطيربلا ةموكحلا تباجتسا دقو ‏٠ ةيزيلجنالا عئاضبلا نمض
 يف امب نادلبلا فلتخم عم ةيناطيربلا ةيراجتلا تايقافتالا يف فدهلا اذه قيقحتل
 هبشا عضو يف نيطسلف لعج لالخ نمو , ةيكيرمالا ةدحتملا تايالولا كلذ
 ةيساسا ةباجتسا قيقحت ىلع نيطسلف ةموكح تصرح كلذك ‏٠ ةيناطيرب ةعطاقمب

 تذخا نيح اهرايتعا يف ةيدوهيلا ةحلصملا تعضوف 2 ةيدوهيلا ةلاكولا بلاطمل

 ريدصت ةصاخ ةفصيو ‏ نيطسلف نم ريدصتلا ةكرح ميظنت يف رظنت
 نادلبلا عم اهتدقع يتلا ةيراجتلا تايقافتالا نيبو اهنيب تطيرف ‏ تايضمحلا
 لودلا عم تاثحايبم ترجأ امك , ةصاخ ةفصب يتيفوسلا داحتالاو ؛ ىرخالا

 لياقم يف اهيلا ةينيطسلفلا تارداصلل ةنيعم تازايتما قيقحت فدهب ةييوروالا

 00 10 نيطسلف ‏5١ ىلا اهتارداص

 ‏151551١ 1! ماع و هةدنج هر ‏٠ لباقم ىنيطسلف هيذج ةالرخف در

 ‏٠ فاعضأ ةثالثلا قوفت ةدايزب ىا

 ‏١155 ماع يف جراخلا ىلا نيطسلف اهتردص ىتلا عئاضبلا ةميق تغلب امك
 ‏١957١ ماع يف هينج ‏؟775؟ر٠٠٠ لباقم ينيطسلف هينج ‏؛ر١٠٠ر٠٠٠ يلاوح

 تادراولاو تارداصلا ةكرح نا يا ‏٠ فاعضا ةسمخلا قوفت ةدايزب ا, 60
 ايهتنراقمب ةيمها ماقرالا كلت دادزتو ‏٠ ةيدوهيلا ةلاكولا طاشن لضفب تجا
 بيصد باسحو 0 اهنم لك يف ناكسلا ددع نايبو ةرواجملا نادلبلا ةراجت ماقرأب

 (514) : يتآلاك ةراجتلا ةكرح يف درفلا

 درؤلا بيصخ ناكيسلا دنع . .ماع تادراولاو تارداصلا ةمدق. ‏٠ دليلا

 ينيطسلفلا هيذجلاب ىنيطيسلفلا هيذجلابم
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